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Ergebnisprotokoll 
 

über die öffentliche Sitzung des Gemeinderates der Marktgemeinde Lembach am 24. März 
2022 
 
 

Tagesordnungspunkt 1 
 
Bericht über die Prüfungen der Gebarung durch den Gemeindeprüfungsausschuss am 21. März 2022 
 
Der Gemeinderat der Marktgemeinde Lembach i.M. nimmt den Bericht des Gemeindeprüfungsausschusses 
einstimmig zur Kenntnis. 
 
 

Tagesordnungspunkt 2 
 
Beratung und Beschlussfassung einer Resolution gegen die Einstufung von Atomkraft als nachhaltige 
Investition 
 
Der Gemeinderat der Marktgemeinde Lembach i.M. hat der Resolution in der vorgetragenen Form einstimmig 
zugestimmt. 
 
 

Tagesordnungspunkt 3 
 
Beratung und Fassung eines Grundsatzbeschlusses über den Ankauf eines neuen Tanklöschfahrzeu-
ges für die Freiwillige Feuerwehr Lembach 

 
Der Gemeinderat der Marktgemeinde Lembach i.M. hat den Grundsatzbeschluss über den Ankauf eines 
neuen Tanklöschfahrzeuges für die Freiwillige Feuerwehr Lembach im Jahr 2024 einstimmig gefasst. 
 
 

Tagesordnungspunkt 4 
 
Beratung und Beschlussfassung über den Abschluss eines Pachtvertrages sowie eines Arbeits-
übereinkommens mit der Pfarrcaritas Lembach betreffend die Krabbelstube 
 
Der Gemeinderat der Marktgemeinde Lembach i.M. hat dem Abschluss eines Pachtvertrages sowie eines 
Arbeitsübereinkommens mit der Pfarrcaritas Lembach für die neue Krabbelstube in der vorgetragenen Form 
einstimmig zugestimmt. 
 
 

Tagesordnungspunkt 5 
 
Beratung und Beschlussfassung über die Verordnung von Halte- und Parkverboten (Kurzparkzonen) 
im Ortszentrum 
 
Der Gemeinderat der Marktgemeinde Lembach i.M. hat die Verordnung über die Erlassung von Halte- und 
Parkverboten (Kurzparkzonen) im Ortszentrum in der vorgetragenen Form beschlossen.  
 
Der Antrag wurde von der ÖVP-Fraktion, FPÖ-Fraktion und MFG-Fraktion einstimmig angenommen. Die Ge-
meinderatsmitglieder Christian Böhm und Elisabeth Stadt von der ÖVP-Fraktion erklärten sich als befangen 
und stimmten daher nicht mit. Die SPÖ-Fraktion hat sich der Abstimmung enthalten. 
 

 
 

 



Tagesordnungspunkt 6 
 
Beratung und Beschlussfassung über die Verordnung von Parkverboten in der Falkensteinstraße 
 
Der Gemeinderat der Marktgemeinde Lembach i.M. hat die Verordnung über die Parkverbote in der Falken-
steinstraße in der vorgetragenen Form einstimmig beschlossen. 
 
Die Gemeinderatsmitglieder Christian Böhm und Elisabeth Stadt von der ÖVP-Fraktion erklärten sich als be-
fangen und stimmten daher nicht mit. 
 
 

Tagesordnungspunkt 7 
 
Beratung und Beschlussfassung über die Verordnung eines Halte- und Parkverbotes (Behinderten-
parkplatz) in der Schulstraße 
 
Der Gemeinderat der Marktgemeinde Lembach i.M. hat die Verordnung über die Erlassung eines Halte- und 
Parkverbotes mit Ausnahme von Fahrzeugen mit Behindertenausweis in der vorgetragenen Form einstimmig 
beschlossen. 
 
 

Tagesordnungspunkt 8 
 
Beratung und Beschlussfassung über die Änderung der Eröffnungsbilanz zum Stichtag 31. Dezember 
2020 
 
Der Gemeinderat der Marktgemeinde Lembach i.M. hat die Änderung der Eröffnungsbilanz zum Stichtag 31. 
Dezember 2020 in der vorgetragenen Form einstimmig beschlossen. 
 
 

Tagesordnungspunkt 9 
 
Rechnungsabschluss für das Finanzjahr 2021; Prüfung, Beratung und Festsetzung 
 
Der Gemeinderat der Marktgemeinde Lembach i.M. hat den Rechnungsabschluss für das Finanzjahr 2021 in 
der vorgetragenen Form einstimmig beschlossen. 
 
 

Tagesordnungspunkt 10 
 
Informationen über das Beratungsergebnis der Sitzung des Zukunftsausschuss am 28. Februar 2022 
 
Bürgermeisterin Nicole Leitenmüller informierte den Gemeinderat zu folgenden Themen. 
 

• TOP 1 – Information zum aktuellen Zukunftsprojekt „Wohnen mit Service“ 

• TOP 2 – Vereinsgründung DOSTE (Dorf- und Stadtentwicklungsverein) 

• TOP 3 – Forcierung der Zusammenarbeit der Kinderbildungseinrichtungen 

• TOP 4 – Ideensammlung der Ausschussmitglieder 
 
 
 
 

 Die Bürgermeisterin: 
 


